
QUESTIONNAIRE SATISFACTION STAGIAIRES 

2023/2024

1. AVEZ VOUS RENCONTRÉ DES DIFFICULTÉS LORS DE L’INSCRIPTION ?

Oui

Non

2. VOTRE SATISFACTION QUANT À L’ACCOMPAGNEMENT PAR L’ÉQUIPE ADMINISTRATIVE DURANT LA FORMATION

Vraiment très satisfait : 33,33% 
Très satisfait : 29,14%
Plutôt satisfait : 31,25%
Satisfait : 4,17%
Peu satisfait : 2,08%

3. VOTRE SATISFACTION FACE AUX LOCAUX ET ÉQUIPEMENTS

Vraiment très satisfait : 22,19%
Très satisfait : 39,58% 
Plutôt satisfait : 22,92% 
Satisfait : 12,5%
Peu satisfait : 2,8%
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4. VOTRE ÉVALUATION DU RYTHME DE L’ALTERNANCE COURS / ENTREPRISE

5. VOTRE ÉVALUATION DE L’ORGANISATION PRATIQUE / THÉORIE DE LA FORMATION

7. VOTRE ÉVALUATION DU NIVEAU DE DIFFICULTÉ GLOBAL DE LA FORMATION

6. VOTRE ÉVALUATION DE LA DURÉE DE LA FORMATION 

Vraiment très satisfait : 29,54%
Très satisfait : 38,63% 
Plutôt satisfait : 20,45% 
Satisfait : 9,09%
Peu satisfait : 2,7%

Vraiment très satisfait : 34% 
Très satisfait : 34% 
Plutôt satisfait : 20% 
Satisfait : 10% 
Peu satisfait : 2%

Vraiment très satisfait : 34,78% 
Très satisfait : 45,65% 
Plutôt satisfait : 13,04% 
Satisfait : 4,35% 
Peu satisfait : 2,17%

Vraiment très satisfait : 17,39% 
Très satisfait : 45,65% 
Plutôt satisfait : 32,61% 
Satisfait : 2,17% 
Peu satisfait : 2,17%



8. LA FORMATION SUIVIE ÉTAIT-ELLE CONFORME À VOS ATTENTES ?

9. RECOMMANDERIEZ-VOUS LA FORMATION SUIVIE ?

Oui : 73,47%
Plutôt oui : 20,41%
Plutôt non : 4,08%
Non: 2,04%

Oui : 93,88%
Plutôt oui : 0%
Plutôt non : 4,08%
Non: 2,04%


